

Евросоюз отказался считать Россию партнером

Written by Administrator

Wednesday, 13 March 2019 09:54 - Last Updated Wednesday, 13 March 2019 09:57

Россия больше не является стратегическим партнером Евросоюза. Об этом говорится в резолюции, принятой Европарламентом, пишет «Интерфакс».

В документе отмечается, что Соглашение о партнерстве и сотрудничестве, которое было подписано в 1994 году, необходимо пересмотреть. Евросоюз призывают к критической и всеобъемлющей переоценке отношений с Москвой. По мнению членов парламента, и внутренняя, и внешняя политика России идет вразрез целям и ценностям Евросоюза.

Лидерам ЕС рекомендуют подходить к взаимодействию с Москвой более избирательно и твердо формулировать свои ожидания. Среди возможных областей для сотрудничества выделяются борьба с терроризмом и экстремизмом, контроль над оружием массового поражения, вопросы миграции, изменения климата.

Всего за резолюцию проголосовали 402 парламентария. Против ее принятия высказались 163 человека, еще 89 воздержались.

Подробнее: https://news.rambler.ru/world/41853581-evrosoyuz-otkazalsya-schitat-rossiyu-partnerom/?utm_source=news_media&utm_medium=localssearch&utm_campaign=self_promo&utm_content=news_media&utm_term=%D0%B8%D0%B7%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BA%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B0